



**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ВЛАДА**

РЕПУБЛИЧКА УПРАВА ЦИВИЛНЕ ЗАШТИТЕ

Спасовданска 3, Источно Сарајево, тел/факс: 057 344 258, 344 259

E-mail: rucz@rucz.vladars.net

www.ruczrs.org

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Након неистинитих изјава градоначелника Града Бијељине изречених дана 10.07.2023. године, Републичка управа цивилне заштите Републике Српске издаје саопштење за јавност.

Градоначелник Града Бијељина осим незнања, нерада и неодговорности покушава лажима да обмане пољопривредне произвођаче Семберије, грађане Града Бијељина и Републике Српске, изношењем лажи и то на начин да злоупотребљава и манипулише Записником о извршеном о ванредном инспекцијском надзору, извршеном дана 07.07.2023. године, од стране Главног републичког инспектора заштите и спасавања.

Из наведеног Записника јасно је видљиво да су људска и материјално-техничка средства Града Бијељина недовољна и недовољно ангажована, те да сам инспектор градоначелнику Града Бијељина предлаже увођење ванредне ситуације на дијелу територије, односно на територији Града Бијељина, те као разлог наводи потребу за бољим ангажовањем свих јединица, предузећа и јавних установа на територији Града Бијељина.

Осим наведеног, 40 припадника Републичке управе цивилне заштите Републике Српске од дана 08.07.2023. године, се налази у центру за обуку Републичке управе цивилне заштите Републике Српске (Општина Угљевик), који не могу бити ангажовани док градоначелник Града Бијељина или градски Штаб за ванредне ситуације Града Бијељина,

не донесе Одлуку о успостављању дезо-баријера и пунктова за дезинфекцију са одређеним локацијама за исте.

Припадници Специјализоване јединице за дезинфекцију Републике Српске, коју је својом Одлуком основала Влада Републике Српске, чекали су градоначелника Града Бијељине и ставили се на располагање Општини Угљевик, како би допринијели спречавању ширења вируса афричке куге свиња на подручја ван територије Града Бијељина.

Неодговорно понашање градоначелника и његове неистините тврдње неће нарушити сарадњу Републичке управе цивилне заштите Републике Српске са припадницима цивилне заштите Града Бијељина и припадницима ватрогасно-спасилачке јединице Града Бијељина, који могу свједочити о ангажованости и посвећености свих припадника Републичке управе цивилне заштите Републике Српске, који су спремни за пружање помоћи без обзира на којем дијелу територије Републике Српске има потребе за њиховим ангажовањем.

Пољопривредни произвођачи, грађани Града Бијељина као и грађани Републике Српске, не треба да вјерују у неистине градоначелника Љубише Петровић, већ да имају вјеру и повјерење у мјере и активности које проводе институције Републике Српске, а које за циљ имају интерес заштите здравља људи, заштите природе и заштите здравља и живота животиња.

Своје даље мјере и поступања припадници Републичке управе цивилне заштите и осталих Републичких институција ће проводити у складу за Законом о заштити и спасавању у ванредним ситуацијама и Одлуци Владе Републике Српске о проглашењу ванредне ситуације на дијелу територије Републике Српске.



В.д. директора
Милан Новитовић